

[首页](#) [觉悟网](#) [学习网](#) [大学报](#) [校史网](#) [BBS](#)



您当前的位置：[南开要闻](#) 正文

南开中标四项国家社科基金重大项目

来源：[南开新闻网](#) 发稿时间：2016-11-21 10:20

南开新闻网讯(记者 聂际慈)记者日前获悉,全国社科规划办公布2016年度国家社科基金重大项目立项名单,全国共立项239项,我校4项课题位列其中,立项数与北京大学、南京大学等并列,居全国高校第九位。

我校中标立项的项目为:哲学院王南湜教授负责的“马克思主义哲学与中国古典哲学的比较与汇通研究”、周恩来政府管理学院孙晓春教授负责的“中国政治伦理思想通史”、经济学院王玉茹教授负责的“近代中国经济指数资料整理及数据库建设”、外国语学院刘英教授负责的“美国文学地理的文史考证与学科建构”。

据悉,国家社科基金重大项目是我国社会科学领域层次最高、资助力度最大、权威性最强的项目,分为应用对策研究、重大基础理论研究和跨学科研究三类。

编辑: 聂际慈

官博

本网站由南开大学新闻中心设计维护 Copyright©2014 津ICP备12003308号-1
新闻热线: 022-23508737 022-23508464 投稿邮箱: nknews@nankai.edu.cn

人民网 新华网 光明网 中新网 中国教育新闻网 中国青年网 天津网 今晚网 北方网
南开大学 英文资讯 信息公开 信息门户 校友会 教育基金会 本科招生网 新校区建设



南开大学
天津 南开区
加关注

#南开时讯# 【为中国农药“正名”——记中国工程院院士、南开大学教授李正名】最近,由已经87岁的中国工程院院士、南开大学教授李正名牵头的课题组获准参加国家重点研发计划“农业生物药物分子靶标发现与药物分子设计”的新任务,承担开发我国未来新型生态杀虫剂的课题,为我国早日成为国际农药创制



专题



聚焦2016年网络安全宣传周

今年的网络安全宣传周将在9月19日-25日举行,主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”

聚焦“双一流”建设

国务院日前印发《统

国务院日前印发《统
筹推进世界一流大学和



一流学科建设总体方
案》

关注

“南大当婚”模拟婚礼舞会盛装上演
人民日报：南开大学研究生、90后创...
中国教育电视台《最美校歌》栏目播...
第十四届中文演讲大赛落幕
中国科学报：儒家文化形成和维系的...
南开大学获2016年教育部直属高校...
深圳特区报：马兴瑞许勤会见南开大...
龚克率团考察深圳
陈永川院士做客数学嘉年华漫谈组合...
伦敦经济学院全球企业家管理硕士班...